

安徽职业技术学院党史学习教育

简 报

第 11 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 9 日

艺术设计学院党总支为学生党支部上专题党课

5月26日，艺术设计学院党总支邀请机关党委负责人黄学文为该院学生党支部全体党员和入党积极分子上了一堂生动的党史学习教育党课。学生党支部支委成员等也参加了听讲。



黄学文以 71 年前人民解放军一往无前，冲破天险，取得渡江战役的伟大胜利的这一重大党史事件，详细讲述了渡江战役中体现的宜将剩勇追穷寇，不怕牺牲，不怕疲劳，连续作战的渡江精神，军民团结如一人，敢为人先，敢于斗争，敢于胜利的革命精神等，渡江精神是我们党宝贵的精神财富，永远值得我们学习和弘扬。

现场听讲的党员们表示，在全面开展党史学习教育的今天，我们回顾和学习渡江战役中所锻造出来的伟大渡江精神，感到无比兴奋和自豪。这些精神是中华民族精神的重要组成部分，值得我们今天很好地继承和发扬。

财经商贸学院举办党史“好音相伴，再续经典”

红色电影配音大赛

为深入开展党史学习教育，引导广大团员青年学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，在党史学习中传承和弘扬红色精神，6月1日下午，由校团委主办、财经商贸学院团总支承办的“好音相伴，再续经典”红色电影配音大赛在教A副楼圆满落幕。

本次配音比赛以个人或团队形式进行，大赛得到了全校同学积极响应，共有来自全校的9支队伍参赛。比赛中，各参赛队伍表演配音了《建党伟业》、《我和我的祖国》、《觉醒年代》、《建军大业》等经典片段，给现场观众带来了一场听觉上的盛宴，一部部红色电影，一段段经典之声，参赛选手们凭借惟妙惟肖、感情充沛的表演让现场观众身临其境，仿佛回到了那个风雨飘摇、战火纷飞的革命年代，深刻地感受到了共产党人浴血奋战的革命精神和奋不顾身的英雄气概。



最终，经过激烈的角逐，环境与化工学院食品 2022 班陈芊芊荣获一等奖；财经商贸学院物流 2022 班李梦媛、纺织服装学院纺设 2021 班鹤笙团队荣获二等奖；财经商贸学院营销 2023 班杨俊巧、物流 2021 班吴梦思、机电工程学院机器人 2021 班、制冷 2021 班和电子 2022 班“放牛娃队”荣获三等奖；机械工程学院数控 2021 班倪优团队、财经商贸学院电商 2024 班“爱会消失对不队”、财经商贸学院物流 2022 班“铁道游击队”荣获优秀奖。



本次比赛丰富了党史学习教育的形式，进一步加深了广大团员青年对党史学习教育的认识和理解，让广大团员青年在感受红色经典魅力的同时，也进一步从红色电影中感悟共产党人的精神谱系，激发了青年大学生的爱党爱国情怀。

科研处党支部组织观看百集文献纪录片《山河岁月》 之“红心照耀中国”

6月2日上午，科研处党支部在行政楼1015办公室集体观看了百集文献纪录片《山河岁月》之“红星照耀中国”。

观看内容以美国作家埃德加·斯诺采写的《红星照耀中国》过程中许多鲜为人知的故事为主题，在半个小时的观看中，理解了一大批热血青年为何前往陕北，白求恩、卡尔逊、马海德等国际友人为何深受这本书的影响以及毛泽东为什么会向他敞开心扉的原因，同时也让世界人民从此书中第一次了解了红色中国的面貌。

通过本次活动，全体党员深刻认识到党史学习教育活动的重要意义，纷纷表示要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，在今后的工作中更加积极主动地为全校教职工服务，为学校的党建事业发展贡献出自己的力量。

信息工程学院开展“学党史 悟思想——再学党章 重温誓词” 主题党日活动

6月2日中午，信息工程学院在信息401会议室召开“学党史 悟思想——再学党章 重温誓词”活动，学院全体党员参加此次活动。

李洪带领全体党员重温《中国共产党简史》部分章节，感悟党的百年征程；从坚定理想信念、加强道德修养、发展党内民主、严明政治纪律、

强化制约监督、加强制度建设等六个方面，深入解读党章，进一步加深了党员对党章的认识；最后，全体党员重温入党誓词。



活动后，党员同志们纷纷表示，在今后的工作生活中，一定要切实做到学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章；践行誓词、信守誓词，不断强化党的意识和党员意识，真正做到学以致用，学用结合。

机电工程学院学生党支部开展

“党旗在基层一线高高飘扬——走进学生宿舍”主题党日活动

为进一步落实学校以“6S”标准化为主要内容的文明宿舍建设，6月2日机电工程学院学生党支部开展“党旗在基层一线高高飘扬——全体师生党员走进学生宿舍、排查安全隐患、指导文明宿舍创建”主题党日活动。

下午一点，胡坤带领机电工程学院全体辅导员老师和学生党员走进学院学生宿舍，在学生宿舍内，胡坤从手把手地教学生进行衣物整理到指导文明宿舍创建，他仔细地询问和听取了学生宿舍生活中的具体问题和困难，当在了解到宿舍鞋子较多缺少鞋柜后，当即表示学院将统一为学生宿舍配备鞋柜，解决学生宿舍生活中的实际困难。

走访过程中，全体辅导员老师结合“6S”标准化文明宿舍创建要求各宿舍

落实安全卫生工作，呼吁大家为创建文明宿舍，同心协力，从我做起、从小事做起，营造健康温馨、卫生整洁、和谐文明的宿舍环境。献出自己的一份力量。

青春在党旗下绽放——环境与化工学院团总支组织 开展团支部书记互讲团课活动

为推动党史学习教育走深走实，让党旗在基层高高飘扬，促进共青团员的政治思想和团结奋进意识，实现以党建带团建的目标。6月3日-6月10日环境与化工学院团总支组织开展团支部书记互讲团课活动。



活动开始前，学院团总支书记程银林从“为什么要上团课”、“新时代共青团员的责任担当”两个方面，给各团支部书记作了详细的阐述，让全体团干们感受到了肩上的使命和党旗领导下的共青团员的自豪和光荣。希望各位团支部书记能够带给广大青年团员高质量、接地气的团课，做一支传播正能量的青年宣讲团。



首场团课开讲人为环保 2022 班团支书，他向环保 2023 班同学们详细讲解了中国共产党如何一心救国，领导中国走向光明的坎坷历程。党的百年光辉历程让团员青年深刻认识到要坚持和坚信党的领导，真正做到“知党、信党、颂党、爱党、跟党走”。随后，环保 2023 班团支书来到荣获学校 2020 年度“五四红旗团支部”称号的环保 2022 班，向大家讲述了中国共产主义青年团的发展历程，鼓舞广大青年们不忘初心跟党走，并就学校目前正在开展的“文明礼仪教育周”活动，号召大家争做讲文明懂礼仪的有为青年。

团课结束后，团员青年纷纷发言表达自己的感受，分享团课上的收获，表示今后要多学习党的理论知识，做一个有知识有力量的合格团员。

报：省委教育工委

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2021 年 6 月 9 日